

## 欧亚达“0利感恩夜”强势来袭

0利润?您信吗?我信了!笔者近日走访了北园大街欧亚达家居,据工作人员介绍,0利感恩夜活动即将在6月15日展开。届时,仅凭手中一张门票即可入场,并马上参加“来就抽奖、免费刮奖”的双重抽奖活动。除此之外,还有高额返现、海量满赠、十大品牌特惠等诸多令人心动的活动。下面就来了解一下欧亚达家居本次0利感恩夜活动的具体内容。

### 品牌折完商场折 成交后再返高额现金

活动期间,来欧亚达家居购买任一品牌专卖店商品,先享受专卖店折扣,再享受商场给的优惠,成交之后,还可参加商场的高额度返现活动。经笔者现场计算,三重让利后,价格实在让人惊喜,为确保活动价值,商场补贴返现额度还在保密中,要想更进一步了解,就一起关注欧亚达家居吧!

### 来就抽液晶电视、吉斯床垫、iPad2

在本次的0利感恩夜当晚,您仅凭手中门票即可入场免费参加抽奖活动,丰厚的奖品一一列在眼前:5张吉斯豪华床垫、10台液晶电视、20部iPad2……您开始心动了吗?赶紧来现场登记报名免费领取门票吧。据了解,门票数量目前正在火爆领取中,数量有限,心动不如行动,赶快来抢!

## 本周日,邀您尊享家居名品盛宴

近日,一场由齐鲁楼市《爱家》牵头发起的家居名品砍价会活动在济南引起了不小的轰动。不少消费者已经购得入场券,只等届时到南郊宾馆抢购了。

据了解,在过去2周紧张的筹备期间,各参与商家都在积极从总部工厂直接调集大量货源,以保证货源充足,价格低廉,供消费者选购。

本次家居名品盛宴汇集了L&D陶瓷,班尔奇衣柜,海尔整体厨房,菲林格尔地板,意风家具,楚楚吊顶,仁丰木门,东宇壁纸,CBD寝具,尚高卫浴等10大家居品牌。并且国美电器缤纷五洲店也倾情参与进来,联袂为您奉上一场名品砍价会,给你一次机会能够将名品家具、建材、家电全部购齐,轻松圆您装修

### 折后再折

#### 十大品牌特别追加让利

富宝家居、古沙软床、拉菲德堡后现代家具、尚世良品橱柜、嘉俊陶瓷、赖氏家具、城市之窗板式家具、美心木门、意风家具,依恋定制衣柜,了解过此十大品牌的消费者们都知道,在相关品类中此10大品牌商品备受全国消费者关注,通过本次活动,在平日常价的基础上,商场再补贴追加让利,难得一见的优惠让利,您还hold住吗?

### 欧亚达家居特色服务保驾护航

如此重磅的让利之后,服务方面又如何保障?质量关、价格关谁又能出面为消费者“打包票”?相信很多人都如笔者一样心有诸多疑虑。当笔者询问过欧亚达家居客服人员后得知,欧亚达家居依然坚持“先行赔付”、“首问责任制”、“售后服务制”、以及“不满意就退货”的服务举措。除此之外,针对此次活动欧亚达家居承诺:同品牌、同规格、同型号商品同期价格如高出其他同类市场部分(特卖品除外),一经确认,差额部分将10倍返还,切实维护消费者利益。

报名地址及报名方式:乘坐BRT1、BRT2、14、36、31、84、112、K57、K107公交线路至欧亚达家居直接报名领取。

### 爱家之梦。

本次活动参与品牌在各自行业内都属佼佼者,不仅消费者口碑好,销售排名靠前,而且活动主办方还透露,本次活动,售价确保全年最低。据悉,现活动入场券发售已经进入收尾阶段,消费者凭所认购的入场券可享1000元家居品牌购物券和2400元国美电器代金券,前200名入场的消费者还可以获得一袋大米的实在馈赠。另外,即使消费者现场不消费,也可以参加抽奖活动赢取大奖。

“品牌、品质都要,价格更是王道”!6月10日12点28分,盛宴在南郊宾馆准时启幕。近期有装修计划的消费者,一定不要错过这次机会,团结就是力量,心动不如行动,一起来吧,为爱家“拼”了。

### 行业资讯

## 红星美凯龙“盛夏第一团” 6月9日正式开团

“盛夏第一团”开团啦!红星美凯龙联合14大高端社区将于6月9日、10日开始“盛夏第一团”大型夏季团购活动,届时,将有令人惊喜的“限时秒杀”和为小区业主专门打造的超值套餐,购物满额还赠实用居家好礼。

据了解,此次红星美凯龙商场强势联合了仁和盛庭、中国盒子、舜苑小区、景苑小区、军区政治部宿舍、紫缘山庄、鲁能领秀城、龙园小区、保利花园、奥龙官邸、名士豪庭、紫御东郡、银丰花园、泉景天沅等14个高端社区,商场特别企划为每一个社区的实际户型图设计了专属的优惠套餐,小区业主还可享受成交价基础上的特别折扣和优惠,购物满额还享好礼赠送,贴心的服务和夏季营销相得益彰,不少凭短信来商场领取秒杀券的顾客,纷纷

表示26元每片的蒙娜丽莎瓷砖实在是太诱人,消费者还可以通过致电商场获取秒杀券领取短信来参加此次活动。

另外,商场9日晚18:30-21:30还将推出盛大的夜场联盟活动,十二大家居建材品牌将“厂价一裸到底”,著名电台节目主持人金山届时将光临济南红星美凯龙商场揭晓神秘折扣,活动包括限时折扣、签单抽奖、门票抵现等内容。有意向购买欧派橱柜、箭牌卫浴、马可波罗瓷砖、大自然地板、友邦集成吊顶、德国玛堡壁纸、TATA木门、顶固衣柜、百强家具、慕斯寝具、格艺图柏年和顾家家居的顾客,欢迎光临9日晚的金山夜场。

活动期间凭贵宾邀请函入场,邀请函领取热线:85196153

## 莱瑞宝木门价至冰点 助您清凉一夏

莱瑞宝木门多年来一直秉承“让客户满意百分百”的服务理念,不仅严把产品质量关,而且严格要求公司的安装队伍。今年初在木门行业率先推出“先安装,后付款”的新服务,更是受到了泉城消费者的普遍赞誉。

为回馈新老顾客,6月9日-6月10日莱瑞宝木门在红星美凯龙五楼推出“盛夏,清凉一夏”的活动,在泉城刮起一阵寒流,给泉城的家具建材市场降温。

### 人多力量大 价格您做主

莱瑞宝木门在集团内建立起直营直销体系,让品质产品亲民化。本次活动更是重磅推出“团购价”的大力度优惠,力求给消费者最大的实惠。据店内工作人员介绍,在此次活动中,团购小区有两户以上同时订购木门的,两户起返2%,每增加一户多返1%,两天内有效,最高可享受10%的返现。

### 人气单品套餐 直逼出厂价

在本次活动中,莱瑞宝木门推出“抄底人气单品”套餐,包括平板白门5280元4套,简欧门8000元5套。如不参加套餐购买,可享受

特价优惠:平板白门1480元1套,简欧门1720元1套,推拉门(不含吊轨)800元/平。

### 多买多赠 大礼等您拿

在活动期间,团购小区有十户客户同时选购莱瑞宝木门,每户送周末福黄金转运珠一颗,所有购物者送王老吉饮料一箱,购套餐者加送苏泊尔三件套一盒。让您在购物之余,还能轻松拿大奖。

在这个六月流火天,莱瑞宝木门将为您创造一个冰爽非凡的购物体验。6月9日、10日与莱瑞宝木门相约在红星美凯龙五楼吧!



## 家易涂®一站式墙面刷新服务 ·专业·便捷·省心

一个电话,轻松焕新您的家  
4006-907-907



1 上门测量:一目了然



2 移动家具:一气呵成



3 遮盖家具:一丝不苟



4 修复墙面:一心一意



5 涂刷墙面:一涂而就



6 清洁归位:一尘不染

多乐士® 多彩开始  
let's colour

多乐士家易涂服务的施工团队,在施工中严格遵守家易涂“6步标准化”服务流程。与此同时,家易涂还免费提供长达一年的质保服务,如遇因施工或提供的产品而导致的墙面问题,将免费上门修补或重做,真正免除你的后顾之忧。